
 
Beograd, 02.07.2021.god 

 

 REŽIM ULASKA DRŽAVLjANA REPUBLIKE SRBIJE u REPUBLIKU GRČKU U USLOVIMA 

PANDEMIJE COVID-19 
 

Novi REŽIM ULASKA U GRČKU ZA DRŽAVLjANE SRBIJE (ažurirano 2. jula 2021.) – izmene 
se odnose na putnike koji su prelezali Covid 19: 

 
Državljani Srbije mogu da uđu u Grčku avionom, brodom ili preko nekog od otvorenih 

drumskih prelaza. Za ulazak turista otvoreni su 24 časa sledeći drumski gračni prelazi: - sa 
Bugarskom: Promahonas, Ormenio, Nimfea i Eksohi - sa S. Makedonijom: Evzoni, Niki i Dojrani - 
sa Albanijom: Kristalopigi, Kakavia, kao i Mavromati, koji radi od 8-16 časova i prima do 250 
putnika dnevno - sa Turskom: Kastanjez i Kipi.  
 

Svi putnici koji dolaze u Grčku, moraju prethodno popuniti elektronski obrazac prijave - 
Passenger Location Form, preko sajta www.travel.gov.gr (najmanje 24 časa pre ulaska u Grčku) 
i pri ulasku prezentovati dobijeni kod.  
Za ulazak je potrebno posedovati negativan PCR test, ne stariji od 72 sata, odnosno antigenski 
(rapid) test ne stariji od 48 sati (oslobođena su deca do 12 godina starosti) ili potvrdu o završenoj 
vakcinaciji najmanje 14 dana pre dolaska u Grčku, izdatu od strane nadležnog organa (potvrda, 
pored ličnih podataka, treba da sadrži tip primljene vakcine i broj doza), ili potvrdu o preležanom 
Covid 19, koja se izdaje 30 dana nakon prvog pozitivnog testa i važi 180 dana.  
 
Putnici na graničnom prelazu mogu biti podvrgnuti testiranju brzim testom, a ukoliko je test 
pozitivan obavezna je kućna izolaciji 10 dana u objektu po izboru putnika ili onom koji bude 
određen od strane grčkih nadležnih organa (o trošku grčke države). Vakcinisani putnici koji budu 
pozitivni na brzom testu, podležu karantinu u trajanju od 7 dana i poslednjeg dana karantina 
bivaju testirani PCR testom. Profesionalnim vozačima u međunarodnom drumskom prevozu nije 
potreban test ili potvrda o vakcinaciji, ali podležu testiranju brzim testom na granici. 
 
Izvor: Ambasada R. Srbije u Atini, link: http://www.athens.mfa.gov.rs/lat/  
 
Uslove za ulazak u R. Grčku možete da pratite  i na YUTA sajtu, link : http://www.yuta.rs/yuta-
info/vesti/uslovi-za-ulazak---putovanje-u-republiku-grčku-75. 
 
 

Grčka je otvorila svoje granice 14. maja na bezbedan i praktičan način. 

U daljem tekstu pružamo vam uputstva, korak po korak, o tome kako da se pripremite uoči 

putovanja u Grčku, počevši od 14. maja. 

http://www.travel.gov.gr/
http://www.athens.mfa.gov.rs/lat/
http://www.yuta.rs/yuta-info/vesti/uslovi-za-ulazak---putovanje-u-republiku-grčku-75
http://www.yuta.rs/yuta-info/vesti/uslovi-za-ulazak---putovanje-u-republiku-grčku-75


 

Ova uputstva uspostavljena su kako bi osigurala zaštitu vašeg zdravlja, kao i zdravlja vaših 

voljenih i svih angažovanih u pružanju bezbednog doživljaja gostoprimstva:  

 

Prihvatljive vakcine su, između ostalih: Pfizer BioNtech, Moderna, Astra Zeneca/Oxford, Novavax, 

Johnson + Johnson/Janssen, Sinovac Biotech, Gamaleya (Sputnik), Cansino Biologics, Sinopharm. 

- Postoji mogućnost da se svakom putniku koji ulazi u Grčku, nezavisno od potvrde koju poseduje, 

obavi nasumično testiranje. Ukoliko budete odabrani za ovo testiranje molimo vas da imate na 

umu da je testiranje obavezno. Ukoliko odbijete da uradite test nadležni organi imaju pravo da 

vam uskrate ulazak u Grčku. Biranje lica koja će se testirati vrši se ciljnim sistemom uzrokovanja 

,,EVA'', koji se koristio i tokom letnje sezone 2020. godine. 

 

- Važna napomena: Ulazak turista u Grčku ne zavisi isključivo od vakcinacije. Davanje na uvid 

potvrde o vakcinaciji značajno olakšava procedure za ulazak u zemlju. Međutim, ni u jednom 

slučaju potvrda o vakcinaciji ili o postojećim antitelima ne predstavlja vrstu ,,pasoša''. 

- Zemlje čijim državljanima je dozvoljen ulazak, pod gore navedenim uslovima, a bez obavezne 

naknadne samoizolacije su: zemlje-članice EU i zemlje Šengen zone, SAD, UK, Izrael, Srbija, UAE, 

Novi Zeland, Australija, Južna Koreja, Tajland, Ruanda, Singapur, Ruska federacija, Severna 

Makedonija, Kanada, Belorusija, Bahrein, Katar, Kina, Kuvajt, Ukrajina, Crna Gora i Saudijska 

Arabija. 

- Državljane zemalja van EU savetujemo da biraju direktne letove do Grčke. U suprotnom slučaju 

putnici moraju poštovati pravila u svakoj zemlji kroz koju prolaze do krajnjeg odredišta. Putnicima 

je dozvoljeno da uđu u Grčku kroz bilo koji međunarodni aerodrom i kroz luke Patra, Igumenica i 

Krf. 

 

VAŽNO USLOVI ZA TURISTE 

Pre ulaska u zemlju: 

- Turisti moraju popuniti elektronski formular (Passenger Locator Form - PLF), ne kasnije od 

23:59 dan pred ulazak u Grčku. Za više informacija, molimo kliknite 

https://travel.gov.gr/#/user/login 

 

Pred polazak na put potrebno je da se svi putnici uvere da sa sobom imaju važeće potvrde o 

svom zdravstvenom stanju. Važeća dokumentacija obuhvata: 

- Negativan PCR molekularni test urađen u laboratoriji; test se mora uraditi do 72 sata pre 

ulaska u zemlju. 

https://travel.gov.gr/#/user/login


- Negativan antigenskigenski (rapid) test urađen u laboratoriji; test se mora obaviti do 48 sati 

pre ulaska. 

- Potvrda o vakcinaciji koju izdaje nadležna institucija. 

- Potvrda da je lice preležalo virus SARS-CoV-2, izdata od strane državne institucije ili ovlašćene 

laboratorije. 

Sve potvrde moraju sadržati informacije od značaja, odnosno broj doza vakcine i datume 

primanja istih, na engleskom, nemačkom, francuskom, italijanskom, španskom, ili ruskom 

jeziku, a puno ime i prezime lica mora biti potpuno isto kako je navedeno u pasošu ili u drugoj 

validnoj putnoj ispravi. 

 

Tokom ulaska: 

Putnici koji pristižu u Grčku podležu: 

- Nasumičnom RAPID antigenskom testiranju na mestima ulaska u zemlju. Lica kojima će se 

raditi test birana su ciljnim sistemom uzrokovanja ,,EVA''. 

- Obaveznoj izolaciji, ukoliko je rezultat nasumičnog testiranja pozitivan na SARS-Cov-2. U ovom 

slučaju, putnik i lica koja putuju zajedno sa njim biće smešteni u hotele predviđene za karantin, 

gde će im biti urađen PCR test u cilju utvrđivanja tačnosti prvobitne dijagnoze. Gosti će ostati u 

hotelima ove namene najmanje 10 dana. Troškove boravka u ovim hotelima pokriva Republika 

Grčka. 

Preporučuje se da se na zvničnom sajtu Grčke https://travel.gov.gr/), pre putovanja, svi 

putnici provere uslove za putovanje u Grčku. 

 Tokom boravka u R. Grčkoj turisti se moraju pridržavati pravila koja važe i za lokalno 

stanovništvo. Poštovanje zdravstvenih protokola tokom putovanja ali i tokom boravka u Grčkoj 

od ključnog je značaja za bezbednost svih nas i za brzi povratak u normalnost. 

 
 
Više informacija možete naći na linku https://travel.gov.gr/  
 
VAŽNOST PASOŠA: Grčka je članica Šengenskog sporazuma, što znači da nosiocima biometrijskih 
pasoša R. Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Pri tome, 
pasoš treba da važi najmanje tri meseca od datuma planiranog napuštanja Grčke.  Bezvizni režim 
se ne odnosi na nosioce putnih isprava R. Srbije koje je izdala Кoordinaciona uprava.Ukoliko se 
putuje iz drugih razloga (studije, posao, spajanje porodice i sl.), sa namerom da se u Grčkoj boravi 
u periodu dužem od 90 dana, potrebno je pre putovanja dobiti odgovarajuću nacionalnu vizu, 
kojom se po dolasku u Grčku započinje postupak dobijanja dozvole boravka. 
Putnicima se savetuje da prilikom ulaska i izlaska iz Grčke, provere da li su im grčki pogranični 
organi stavili pečat o ulasku/izlasku u pasoš (tokom turističke sezone se dešava da zbog gužve 

https://travel.gov.gr/
https://travel.gov.gr/


pogranični organi samo pogledaju pasoš, bez stavljanja pečata), kako ne bi imali problema 
prilikom putovanja u zemlje Šengena. 
  
SOCIJALNI SPORAZUMI                                                                                                         
Od 1. marta 2020. godine na snazi je Sporazum o socijalnom osiguranju, koji uređuje oblast 
penzijskog i invalidskog osiguranja i primenjuje se na sva lica koja su osigurana prem asrpskom i 
grčkom zakonodavstvu u ovoj oblasti, kao i na lica koja ostvaruju prava na davanja po osnovu tih 
lica (članovi porodica umrlih osiguranika, odnosno korisnika). 
Oblast zdravstvenog osiguranja nije regulisana Sporazumom. 
  
КORISNE INFORMACIJE:                                                                                                         
ZDRAVSTVENA SITUACIJA – Zdravstvene usluge u Grčkoj su dovoljno razvijene, s tim što je znatno 
razvijeniji privatni sektor. Privatne klinike su dobro opremljene, ali su i usluge skuplje. Dežurne 
državne bolnice ne naplaćuju svoje usluge u hitnim slučajevima. Međutim, bilo je slučajeva 
odbijanja da se naši građani i u ovakvim hitnim slučajevima prime u bolnice bez garancije 
osiguranja, kao i pokušaja zadržavanja pacijenata zbog neisplaćenih dugovanja za lečenje. 
Ističemo potrebu da naši građani pred putovanje u Grčku uplate privatno zdravstveno osiguranje, 
makar i u najmanjim iznosima. 
Takođe, savetujemo da pred putovanje u Grčku građani iz istih razloga od matičnih filijala RZZO 
pribave potvrde o zdravstvenom stanju osiguranog lica radi korišćenja zdravstvene zaštite u 
inostranstvu u hitnim slučajevima, kako bi im eventualni troškovi bili priznati (potrebno je čuvati 
celokupnu dokumentaciju o lekarskoj intervenciji za postupak refundacije troškova). 
BEZBEDNOSNA SITUACIJA – Ukupna bezbednosna situacija u Grčkoj je dobra. Zbog mera štednje 
Vlade Grčke, u velikim gradovima, posebno u Atini i Solunu, česte su demonstracije, koje se 
redovno dešavaju u pojedinim i uglavnom istim delovima grada, tako da, ako se isti izbegavaju, 
nema opasnosti po bezbednost građana. 
Skrećemo pažnju srpskim državljanima na mogući rizik od krađa, posebno tokom turističke 
sezone. Preporuka je da se u vozilima ne ostavljaju lična dokumenta, koferi, torbe i ostale vredne 
stvari. Našim građanima se savetuje da sa sobom nose fotokopije pasoša i ličnih dokumenata. 
Pojedine turističke destinacije, poput mesta Laganas na ostrvu Zakintos, Кavos na ostrvu Кrf ili  
Malia na ostrvu Кrit, na lošem su glasu, zbog čestih ekscesa, krađa, prekomernog konzumiranje 
alkohola i zloupotreba narkotika, što je potrebno imati u vidu prilikom izbora destinacije za odmor 
u Grčkoj. 
Telefoni za hitne slučajeve: hitna pomoć 112, vatrogasci 199, policija 100, turistička policija 1571, 
obalska straža 108. 
TRANSPORT – Srpski državljani tokom kraćih putovanja u Grčku, mogu upravljati motornim 
vozilom sa nacionalnom vozačkom dozvolom R. Srbije. Nije neophodno posedovati 
međunarodnu vozačku dozvolu. 
Naši državljani koji borave u Grčkoj duže od 6 meseci, moraju posedovati grčku vozačku dozvolu. 
Sporazumom o međusobnom priznavanju vozačkih dozvola, koji je stupio na snagu u decembru 
2019. godine, omogućena je zamena srpske za grčku dozvolu bez polaganja vozačkog ispita, za 
sve naše državljane koji imaju regulisan boravak u Grčkoj. 
U Grčkoj za vozila registrovana u Srbiji važe nacionalne polise osiguranja, tako da nije neophodno 
posedovati zeleni karton osiguranja. 



Putna mreža je razvijena, sa većim brojem autoputeva. Najznačajniji autoputevi su: 
„Egnatiaodos" (Igumenica – granica sa Turskom), „Etnikiodos" (Solun – Atina – Peloponez) i 
„Atikiodos" (Atika). Na ovim putevima se naplaćuje putarina, a informacija o visini putarine se 
može pronaći na sajtu diodia.com.gr. 
U Grčkoj je od 30. marta 2018. godine na snazi izmenjen Zakon o drumskom saobraćaju, kojim su 
predviđene oštre kazne za saobraćajne prekršaje. Prema ovim propisima, prekršaji su razvrstani 
u tri grupe, u zavisnosti od stepena opasnosti koja se izaziva - na prekršaje manje, srednje i velike 
opasnosti, za koje se izriču odgovarajuće novčane kazne (za prekršaje prve grupe - 100 evra, 
druge od 101 do 300 evra i treće grupe od 301 do 600 evra). 
Ono što je posebno bitno za vozače iz R. Srbije, turiste i profesionalne vozače teretnih vozila i 
autobusa je da se, pored novčane kazne, predviđa i oduzimanje saobraćajne dozvole, skidanje 
registarskih tablica i oduzimanje vozačke dozvole na period od 60 dana. 
Neki od prekršaja za koje je predviđeno oduzimanje dokumenata i skidanje tablica na period od 
60 dana su: korišćenje mobilnog telefona u vožnji bez bežičnih slušalica, odnosno uređaja za 
telefoniranje u automobilu, nevezivanje sigurnosnog pojasa, vožnja motorcikla bez kacige, 
bacanje opušaka i sličnih predmeta kojima se može izazvati požar ili udes, ili se zagađuje okolina, 
parkiranje na mestima gde se onemogućava prilaz rampama za invalide ili na mestima 
predviđenim za parkiranje invalida,vožnja (čak i na kraće) u zaustavnoj traci na autoputu, kršenje 
propisa kojima se reguliše prevoz dece. 
Za neke prekršaje, kao što je kretanje teških teretnih vozila i autobusa duže vreme preticajnom 
trakom na autoputu, oduzima se vozačka dozvola na 60 dana. 
OSTALO – Zvanična valuta je evro. Plaćanje u drugoj valuti nije moguće. Plaćanje karticom je 
moguće u najvećem broju prodavnica, ugostiteljskih i smeštajnih objekata. Ipak, dešava se da 
manji trgovački i ugostiteljski objekti nemaju potrebnu opremu i ne primaju kartice, te je poželjno 
uvek imati određeni iznos gotovine. 
  
Кontakti:                                                                                                                                                    
Prilikom boravka u Grčkoj, za konzularnu pomoć i zaštitu možete se obratiti Ambasadi R. Srbije u 
Atini (adresa: Vasilissis Sofias Ave. 106, 11527 Atina), putem sledećih brojeva telefona +30 210 
777 4344, +30 210 777 4355 i 30 210 747 2360, kao i elektronske adrese: embassy.athens@mfa.rs 
i  
embassy.athens.consular@mfa.rs. 
Ukoliko boravite u Severnoj Grčkoj ili na ostrvu Tasos, za konzularnu pomoć i zaštitu možete se 
obratiti Generalnom konzulatu R. Srbije u Solunu (adresa: Кomninon 4, 54624 Solun), putem 
sledećih brojeva telefona +30 2310 244 265, +30 2310 244 266 i +30 2310 244 267, kao i 
elektronske adrese: srbcons@otenet.gr 
 
Informacije se mogu razlikovati od navedenih usled promene epidemiološke situacije u 
zemljama. Detaljne informacije se nalaze  na sajtu Ministarstva Spoljnih Poslova Srbije 
https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19- uslovi-za-putovanje 
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UPUSTVO ZA POPUNJAVANJE PLF FORMULARA ZA ULAZAK U GRČKU 
PLF formular se može popuniti najviše 7 dana pre puta, ali najkasnije 24h pre ulaska u Grčku 

Lične podatke popunjavate bez posebnih slovnih oznaka (bez slova đ, ž,ć, č) 

 

Korak 1:  

 

Uđite na link https://travel.gov.gr/ i kliknite na dugme START HERE 

 

Korak 2:  

 

Ukolko prvi put popunjavate formular, pre popunjavanja biće potrebno da se registrujete. Kliknite na REGISTER i u 

novootvorenom polju unesite svoju email adresu, šifru, kao i potvrdu izabrane šifre.  

 

Korak 3:  

 

Naredni korak se tiče verifikacije kreiranog naloga. Na navedenu email adresu stići će vam poruka sa linkom za verifikaciju. 

Otvorite pristiglu poruku i kliknite na link u okviru poruke čime ćete verifikovati vaš nalog i doći do koraka kada treba da se 

prijavite na vaš profil uz email adresu i šifru koju ste prethodno uneli prilikom kreiranja naloga.  

 

Korak 4:  

 

Ulogujte se na vaš profil. Unesite svoju email adresu i šifru i kliknite na SUBMIT. 

 

Korak 5: 

 

Pre popunjavanja PLF formulara potrebno je označiti tri navedena polja: da ste pročitali protokol, da ćete u potpunosti 

popuniti protokol istinitim podacima, kao i da ćete popuniti jedan PLF formular za celu svoju porodicu.  Porodica popunjava 

jedan PLF formular. Iako su odrasle osobe u istom automobilu koje nisu porodica normalno prolazi sa jednim PLF-om naš 

savet je da za svaki slučaj odrasle osobe koje nisu porodica ipak popune poseban PLF formular.  

 

Korak 6:  

 

Označite na koji način putujete u Grčku. Ukoliko putujete kopnenim putem označite prvo polje, ukoliko putujete avionom 

označite drugo polje.   

Ukoliko ste označili da putujete kopnenim putem, u narednom koraku izaberite prevozno sredstvo: autobus, voz ili 

automobil. Ukoliko ste izabrali automobil u narednom koraku je potrebno uneti broj tablica automobila, datum ulaska u 

Grčku, kao i naziv graničnog prelaza preko kog ćete ući u državu. 

Ukoliko ste označili da putujete avionskim prevozom, u narednom koraku je potrebno da unesete naziv avio kompanije, broj 

leta (u poruci koju vam pošalje agencija sa informacijama o vremenu polaska, pronaći ćete i broj leta), datum ulaska u Grčku, 

kao i grad u koji sleće vaš avion. 
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Korak 7: 

 

U narednom koraku potrebno je da označite vrstu potvrde sa kojom putujete u Grčku:  

- Dvojezičnu potvrda da se vakcinisani i revakcinisani. Grčka prihata sve vakcine. Potrebno je da prođe 

minimum 14 dana od druge doze vakcine. 

- Negativan PCR test koji nije stariji od 72h ili brzi antigenski test koji nije stariji od 48h 

- Potvrda na engleskom jeziku da se preležali COVID19 u poslednjih 9 meseci, a najmanje 2 meseca pre 

dolaska u Grčku. 

Ukoliko označite polje da ste vakcinisani, potrebno je da unesete zemlju u kojoj ste primili vakcinu, naziv vakcine, kao i 

datum kada ste primili poslednju dozu. 

 

 

Korak 8:  

 

Unesite svoje lične podatke: prezime, ime, pol, godine, broj pasoša, broj telefona i email adresu. 

 

Korak 9: 

 

Upišite podatke o adresi stalnog boravka: država, grad, poštanski broj, ulica, broj kuće/stana.  

Ukoliko ste u poslednjih 14 dana boravili u nekoj drugoj državi (nije potrebno navesti ukoliko je u pitanju bio samo tranzit), 

odnosno van adrese svog stalnog boravka, upišite naziv države u poslednjem polju ovog koraka.  

 

Korak 10:  

 

Upišite podatke o adresi privremenog boravka u Grčkoj. U polje za adresu ne morate upisivati ulicu i broj smeštajnog objeka 

u kome ćete boraviti već je dovoljno upisati naziv letovališta. 

 

Korak 11:  

 

Upišite podatke vaše kontakt osobe. To može biti član vaše porodice, prijatelj, bilo koja osoba koja možete poslužiti kao 

neko ko može da vas kontaktira u svakom trenutku tokom vašeg boravka u Grčkoj. Potrebno je upisati: prezime, ime, državu, 

grad, broj mobilnog telefona i email adresu. 

 

Korak 12:  

 

Ukoliko putujete sa još nekim članom porodice, u ovom koraku potrebno je navesti njegove ili njene podatke. Kliknite na 

dugme ADD FAMILY MEMBER i upišite prezime, ime i godine člana porodice. Ukoliko imate više članova, vratite se na 

vrh stranice i ponovo kliknite na ADD FAMILY MEMBER kako bi vam se otvorilo još jedno polje za upisivanje podataka 

drugog člana. Na ovaj način potrebno je uneti podatke svih članova porodice koji putuju sa vama.  

 

Korak 13:  

 

Ukoliko sa vama putuje neko ko nije član vaše porodice, odnosno ukoliko putujete sa grupom za koju popunjavate formular, 

u ovom koraku je potrebno upisati podatke svih članova grupe na isti način kao u prethodnom koraku. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Korak 14: 

 

Nakon što popunite formular dobićete na email potvrdu, a u 23:00h po lokalnom vremenu uoči putovanja na email će vam 

stići i QR. Primer kada ćete dobiti QR kod: Ukoliko ste naveli da vam je datum ulaska u Grčku 5. jun, QR kod će vam stići 

na email adresu 4.juna u 23.00h (ili u ponoć po grčkom vremenu). 

 

 

Savetujemo Vam da formular odštampate ili sačuvate u svom telefonu kako biste izbegli mogućnost da prilikom ulaska u 

Grčku budete bez internet konekcije i prilike da pristipute email poruci u kojoj se nalazi vaš formular. 

Napomena: Ukoliko u bilo kom trenutku želite da promenite neke od podataka koje ste naveli, potrebno je da se ulogujete na 

vaš nalog (Korak 4) i u već kreiranom PLF formularu korak po korak ponovo prođete popunjavanje formulara uz izmenu 

informacija koje želite.  

 



Spisak referentnih laboratorija koje mogu pružiti uslugu Аntigen testiranja na prisustvo SARS COV-2 

 

* NAPOMENA: MOLIMO DA PRE ODLASKA NA TESTIRANJE KONTAKTIRATE LABORATORIJE NA NAVEDNE KONTAKTE RADI DOGOVORA O 

RASPOLOŽIVOM TERMINU 

 LABORATORIJA ADRESA KONTAKT RADNO VREME 

BEOGRAD 

1. Mikrobiološka laboratorija"Medilab" 
Novi Beograd,  
Pariske komune 26 

tel: +381 11 40 40 111 
e-mail: medilab@medigroup.rs 

PON-PET: 07-21h 
SUB-NED: 08-20h 

2. Mikrobiološka laboratorija "Beo Lab" 
Beograd,  
Pjarona de Mondezira 30 

tel: +381 11 29 10 787 
PON-PET: 07-20h 
SUB: 07-14h 

3. 
Mikrobiloška laboratorija "Aqualab 49" 
 

Beograd, 
Kneginje Zorke 30 

tel: +381 63 214 035 
e-mail: office@aqualab.rs 

PON-NED: 00-24h 

4. 
Zavod za laboratorijsku dijagnostiku 
"Biomedica" 

Beograd,  
Bulevar oslobođenja 7 

tel: +381 11 34 497 51 
tel: +381 62 233 733 
e-mail: biomedicazavod.rs 

PON-PET: 00-24h 
SUB: 00-24h 
NED: 00-24h 

5. Mikrobiološka laboratorija „Hemilab“  
Beograd,  
Daničareva 41 

tel: +381 64 8226407 
tel: +381 11 4089029 

PON-PET: 07-20h 
SUB: 08-15h 

6. 
Mikrobiološka laboratorija  
„Moja mikrolaboratorija“ 

Beograd,  
Čukarica, Petefijeva 6V 

tel: +381 11 42 030 42 
PON-PET: 07-15h 
SUB:  08-13h 

7. Opšta bolnica "Medigroup" 
Novi Beograd,  
Milutina Milanković 3 

tel: +381 11 40 40 111 
e-mail: medilab@medigroup.rs 

PON-NED: 00-24h 

8. Poliklinika "Beo Lab" 
Beograd,  
Resavska 58-60 

tel:  +381 11 36 22 888 
e-mail: office@beo-lab.rs 

PON-PET: 07-20h 
SUB: 07-18h 
NED: 08-15h 

9. Mikrobiološka laboratorija "Beo Lab 31" 
Beograd,  
Ratka Mitrovića 148 

tel: +381 11 420 90 98 
e-mail: office@beo-lab.rs 

PON-PET: 07-14h 
SUB: 07-14h 

POŽAREVAC 

10. Mikrobiološka laboratorija "Paster Lab Team" 
Požarevac 
Kneza Lazara 9 

   tel: +381 64 8734017 
  e-mail: pasterlabteam012@gmail.com 

PON-PET: 08-20h 
SUB:  08-14h 

11. Poliklinka "Tectum" 
Požarevac, 
 Knićaninova 19-21 

tel: +381 12 531 041 
email: office@poliklinika-tectum.rs 

PON-PET: 07-20h 
SUB: 7,30-15h 

NOVI SAD 



12. 
Mikrobiološka laboratorija sa virusologijom, 
MEDLAB PCR Centar 

Novi Sad,  
Bulevar oslobođenja 65a 

tel: +381 21  422 332 
tel: + 381 65 4422 332 

PON-PET: 07,30-19h 

13. Dom zdravlјa MEDIGROUP dr Cvjetković 
Novi Sad,  
Balzakova 44 

tel: +381 21 40 40 10 
e-mail: medilab@medigroup.rs 

PON-PET: 07-22h 
SUB: 08-20h 

14. 
Laboratorija za mikrobiologiju sa 
parazitologijom Jugolab 

Novi Sad,  
Bulevar Patrijarha Pavla 20 

tel: +381 21 6503 030 
telep@jugolab.rs 

PON-PET: 07-20h 
SUB: 07-13h 

15. Mikobiološka laboratorija LIN LAB 
Novi Sad,  
Bulevar Cara Lazaera 108 

tel: +381 21 63 61 574 
tel: +381 64 27 29 755 
e-mail: linlabns@gmail.com 

PON-PET: 07-16h 
SUB: 07-13h 

16. Zavod za laboratorijsku dijagnostiku BIOTEST 
Novi Sad,  
Koste Abraševića 31 

tel: +381 21 503 724 
tel: +381 21 505 913 
e-mail: biotest.novisad@gmail.com 

PON-PET: 07-20h 
SUB: 07-14h 

17. Poliklinika EUROLAB  
Novi Sad,  
Laze Nančića 2 

tel: +381 21 270 4444 
tel: +381 065 270 4444 
e-mail: laboratorija@eurolabns.com 

PON-PET: 07-20h 
SUB: 08-14h 

18. 
Laboratorija za mikrobiologiju sa 
parazitologijom Jugolab PE 

Petrovaradin,  
Preradovićva 22 

tel: +381 21 643-5166 
tel: +381 21 2102-170 
e-mail: petrovaradin@jugolab.rs 

PON-PET: 07-17h 

19. Laboratorija za mikrobilogiju NS  LAB -MIKRO  
Petrovaradin,  
Preradovićeva 57 

tel: +381 21 643 3825 
e-mail: nslabpoliklinika@gmail.com 

  

SUBOTICA 

20. 
Laboratorija za mikrobiologiju sa 
parazitologijom Jugolab SU-Mikro 

Subotica,  
Izvorska 30  

tel: +381 24 415-0010 
tel: +381 24 415-0011 
e-mail: sumikro@jugolab.rs 

 PON-PET: 07-19,30h 

KOVIN 

21. 
Laboratorija za mikrobiologiju sa 
virusologijom Talija-Mikro-Lab 

Kovin,  
Trg oslobođenja 4 

tel: +381 60 334 98 75 
PON-PET: 07-19h 
SUB: 07-13h 

VRŠAC 

22. Laboratorija za mikrobiologiju Dr Ivković,  
Vršac,  
Žarka Zrenjanina 83 

tel: +381 13 837035 
 PON-PET: 07-20h 
SUB: 08-13h 

NIŠ 

23. 
Poliklinika "Human"  
 

Niš 
Bulevar Dr. Zorana Ðinđića 14-24 

tel: +381 18 538889 
tel: +381 60 230 20 23 
e-mail: info@poliklinikahuman.rs 

 PON-PET: 07-20h 
SUB: 08-16h 
NED; 08-14h 



24. Poliklinika "Medilab N"  
Niš 
Bulevar Nemanjića 63 

tel: +381 18 45 10 111 
e-mail:medilabn.nis@medigroup.rs 

PON-PET: 07,30-20h 
SUB: 08-14h 

25. 
Poliklinika "Vivalab" Niš 
7 Juli br. 28a 18000 Niš 

Niš. 
7 Juli br. 28a  

tel: +381 18 516 287 
tel: +381 62 205 890 
e-mail: vivalabnis@gmail.com 

 PON-PET: 07-20h 
SUB: 08-14h 

PROKUPLJE 

26. Poliklinika "Živković lab" Prokuplјe 
Prokuplje, 
Arsenija Čarnojevića 9 

tel: +381 27 32 29 62 
PON-PET: 07-20h 
SUB: 07-14h 

KRAGUJEVAC 

27. Mikrobiološka laboratorija „Kvark lab-mikro“  
Kragujevac,  
Janka Veselinovića br.81 

tel: +381 34 633 37 90 
tel: +381 69 361 65 00 
kvarklab@kvark.rs 

PON-PET: 07-19h 
SUB: 07,30-14h 
NED; 08-14h 

VALJEVO 

28. Dom zdravlјa Hemikal  
Valјevo,  
Sinđelićeva 28 

tel:: +381 14 293 050 
PON-PET: 07-21h 
SUB: 08-19h 
NED; 09-12h 

ŠABAC 

29. Mikrobiološka laboratorija Zdravlјe 2  
Šabac,  
Popa Karana 25a 

tel: +381 15 343-197 
PON-SUB 07-21h 
NED; 08-15h 

ČAČAK 

30. Mikrobiološka laboratorija Medilab  
Čačak 
Kralja Petra I br. 24 

tel: +381 32 327 414 
e-mail: info@medilab.rs 

PON-PET: 07-20h 
SUB: 07-14h 

 

 

 

 

 

 

 



 

**  Spisak referentnih laboratorija koje mogu pružiti usluge RT-PCR i Antigen testiranja na prisustvo SARS COV-2  

NEOPHODNO JE UPOZNATI SE SA SVIM INFORMACIJAMA U VEZI SA RT-PCR I ANTIGEN TESTIRANJEM NA PRISUSTVO SARS-COV2 NA LIČNI 

ZAHTEV GRAĐANA (DOMAĆI I STRANI DRŽAVLЈANI) – DOSTUPNIM NA SAJTU RFZO 

 LABORATORIJA ADRESA KONTAKT 

1.  
Institut za javno zdravlje Srbije „Dr Milan 
Jovanović Batut“ 

Dr Subotića br.5, 
Beograd 

tel: +381 64 8945 235 
tel: +381 11 2684 566 
tel: +381 60 71 71 892 

2.  Gradski zavod za javno zdravlje Beograd 
Bulevar Despota Stefana br. 54a,   
Beograd 

tel: +381 64 8503 057 од 15-21h 
tel: +381 64 850 3063 од 8-15h 

3.  
Institut za virusologiju, vakcine i serume 
Torlak, Beograd 

Beograd ,  
Vojvode Stepe 458 

tel: + 381 11 3953 700 
e-mail: office@torlak.rs 

4.  Zavod za biocide I medicinsku ekologiju 
Trebevićka 16 
Beograd 

tel: + 381 11 305 4000 
e-mail: zavod@biocidi.org.rs 

5.  Vatreno oko, Poliklinika Kliničkog centra Srbije 
Višegradska 26 
11000 Beograd 

tel: + 381 11 3617 777 
e-mail: poliklinika@kcs.ac.rs 

6.  Direkcija za nacionalne referentne laboratorije 
  Batajnički drum 7 
  Beograd, Batajnica 

  tel: +381 11 377 2080 
 e-mail: dnrl.office@minpolj.gov.rs 

7.  Klinički centar Srbije - Epidemiologija 
  Pasterova 2 
  Beograd 

tel: +381 11 366 2351 
tel: +381 11 3615 362 

8.  Zavod za javno zdravlje Požarevac 
Jovana Šerbanovića br.14 
Požarevac 

tel: +381 64 864 90 28 
tel: +381 64 808 44-86 

9.  Klinički centar Vojvodine 
Hajduk Veljkova 1-9 
Novi Sad 

tel: +381 21 484 37 72 
tel: +381 21 484 38 72- 
e-mail: zakazivanje@kcv.rs 

10.  Institut za javno zdravlje Vojvodine 
Futoška br. 121,  
Novi Sad 

tel: +381 64 802 88 94 
tel: +381 64 802 88 95 

11.  Zavod za javno zdravlje Subotica 
Zmaj Jovina br. 30,  
Subotica 

tel: +381 64 100 92 76 

12.  Zavod za javno zdravlje Sombor 
Vojvođanska br. 47,   
Sombor 

tel: +381 062 195 68 66 

13.  Zavod za javno zdravlje Kikinda Kralja Petra br.70,   tel: +381 62 883 38 41 

https://www.rfzo.rs/index.php?option=com_content&view=article&layout=edit&id=1057


Kikinda tel: +381 62 883 38 77 

14.  Zavod za javno zdravlje Zrenjanin 
dr Emila Gavrila br. 15,  
Zrenjanin 

tel: +381 69 210 11 02 

15.  Zavod za javno zdravlje Pančevo 
Pasterova br. 2,  
Pančevo 

tel: +381 62 886 97 21 

16.  Zavod za javno zdravlje Sremska Mitrovica 
Stari Šor br.47,   
Sremska  Mitrovica 

tel: +381 64 809 29 11 
tel: +381 64 809 29 38 

17.  Institut za javno zdravlje Niš 
Bulevar dr Zorana Đinđića br.50,   
Niš 

tel: +381 60 411 94 16 

18.  Vatreno oko 2, Niš Niš  

19.  Institut za javno zdravlje Kragujevac 
Nikole Pašića br. 1,  
Kragujevac 

tel: +381 65 877 69 14 

20.  Zavod za javno zdravlje Ćuprija 
Miodraga Novakovića br. 78,  
Ćuprija 

tel: +381 61 663 86 92 

21.  Zavod za javno zdravlje Leskovac 
Maksima Kovačevića br. 11,  
Leskovac 

tel: +381 64 864 88 25 
tel: +381 64 864 88 15 
tel: +381 64 839 24 05 

22.  Zavod za javno zdravlje Kraljevo 
Slobodana Penezića br.16ž,  
Kraljevo 

tel: +381 64 885 50 06 

23.  Zavod za javno zdravlje Pirot 
Kej b.b, 
Pirot 

tel: +381 69 345 21 08 

24.  Zavod za javno zdravlje Kosovska Mitrovica 
Anri Dinana bb,  
Kosovska Mitrovica 

tel: +381 28 498 275 
tel: +381 64 825 28 20 

 

**   Na Portalu eUprave dostupna je elektronska usluga eZakazivanje za PCR testiranje na lični zahtev https://euprava.gov.rs/usluge/6096? 

Testiranje može da se zakaže za najviše 5 članova porodice, ukoliko željena laboratorija prima više lica u jednom terminu. Testiranje može da se zakaže za 

građane Republike Srbije, strane državljane sa boravkom u Republici Srbiji, kao i za strane državljane bez boravka (turiste) 

Takođe, građanima je dostupno i da putem Nacionalnog kontakt centra Ministarstva zdravlja na broju +391 11 362 0000 zakažu PCR testiranje svakim 

radnim danom od 08 do 20 časova. 

Instrukcije za preuzimanje PCR rezultata građani dobijaju putem SMS poruke 

Vreme dobijanja PCR rezultata: 24-48 sati od uzimanja brisa 

 

https://euprava.gov.rs/usluge/6096

